

中国银行淄博分行 挂单结汇业务助企业增加收益

“多亏了中行挂单结汇新功能，现在我只要设定好预期汇率，不用时刻守着电脑，也不用跑银行。既提高了收益，也节省了时间，这个产品真是不错！”某企业财务经理告诉中行淄博淄川支行的外汇人员。

近日，中行淄博淄川支行通过对公网上银行挂单结汇功能为某企业办理结汇约70万美元，切实为企业节约财务成本和本地人力成本。

为贯彻落实“稳外贸”金融政策，满足企业客户多元化结汇需求，帮助客户在瞬息万变的外汇市场中锁定理想汇率，中国银行推出挂单结汇业务。客户在工作日9:30-20:00登录企业网银或手机银行，锁定目标汇率，当实时汇率触碰到目标汇率时，系统便可自助完成结汇业务。

那么，网银挂单结汇是如何帮助企业提高收益的呢？举

个简单的例子：以1000万美元结汇金额为例，某客户某日中午12:00关注到即时美元结汇牌价为708.36，客户意愿结汇牌价为708.86，那么客户通过挂单结汇功能，输入委托价格708.86，当日下午某一时点美元结汇牌价达到708.88，此时客户交易达成。对客户而言，与中午12:00实时结汇相比，客户多了5万人民币的收益。

中行淄博分行企业网银挂单结汇业务，给客户带来了较好的体验，赢得了客户的好评，实现银企共赢。下一步，该行将继续加大线上线下融合力度，坚持科技引领驱动创新，依托交易银行智能化、场景化、线上化的优势，为淄博企业提供高效、便捷、专业的金融服务。曹珍珍

新华保险淄博中支

多措并举 确保续收任务达成

新华保险淄博中支保费渠道多措并举确保年中55%续收任务达成。一是严抓队伍管理，引领指标提升。持续推动963绩优工程，以队伍为核心拉动指标提升，升级入围标准，持续打造高精续收团队；以绩优人力为重点，进一步明确各层级963目标，细化落实阶段追踪体系；以“保鼎俱乐部”为文化引领，打造“服务能军”和“收费铁军”。二是聚焦专项推动，夯实基础管理。深化推动“蓝天行动”，持续改善客户信息质量的同时，固化队伍工作前置的良好习惯，提升过程指标。三是推动“应收尽收 颗粒归仓”保单复效工作，夯实经营成果，抢抓抓早，应收尽收，全方位提升续收指标。四是强化风险意识，筑牢合规底线。借行业规范深化年契机，强化各层级日常合规培训，联防联控，建立问责机制，让风控意识深入人心。

工商银行淄博分行 持续强化外部欺诈风险管理

为进一步加大外部欺诈风险防范工作，有效维护客户的资金安全和金融程序的稳定，今年以来，工行淄博分行针对各种外部欺诈事件频发的情况，认真组织学习总行《外部欺诈风险管理办法》，采取措施增强自身防范能力，进一步提升防范外部欺诈风险管理水平。

一、加强外部欺诈风险管理的学习，增强风险防控意识。根据外部欺诈风险管理办法的相关要求，明确工作职责并协同各相关业务部门做好外部欺诈风险管理工作，贯彻执行外部欺诈风险管理制度，提升该行外部欺诈风险管理水平。

二、加强风险预警提示。定期对外部欺诈风险事件进行归集分析，从事发数量、时间、地区、涉及产品和专业分布等

角度，剖析典型欺诈手法，揭示风险特点规律，及时发布预警提示，提出风险防控意见。去年共发布《外部欺诈风险信息应用简报》十四期，其中七月、十二月对半年、一年做出外部欺诈风险总体分析；定期通报在分行网讯上登录外部欺诈风险管理工作情况，规范外部欺诈风险管理工作，提升外部欺诈风险防范和管理水平。

三、充分运用系统数据。对系统监测发现外部欺诈风险事件及信息，有针对性地进行关联排查，深入挖掘与之相关的产品、账户、人员（企业）等信息，准确定位潜在风险隐患，采取事前防控措施。加大安全监督检查频度与远程监控风险力度，强调安防建设到位，设施运行正常，落实安全制度，规范操作行为和应急预案管理。

并加强法定节日、重大活动时期，金库、营业场所等安全保卫责任落实，认真履行社会责任，积极协助公安打击、防范通讯网络诈骗、非法集资等犯罪行为。

四、完善应急预案演练，提高全员安全意识与处置能力。为规范和加强该行预案演练工作，针对当前高发、高风险的犯罪类型，提高一线员工的应急处置能力，该行每月份组织开展各层级安全保卫应急预案演练，分行分管行长、安全保卫部人员、各支行分管副行长、各支行综合管理部经理参加了演练。通过演练，不仅提高了全员的安全意识和外部突发事件的应对处置能力，而且提高了该行员工的应急技能和应急响应综合素质，有效降低事故危害，切实提高全员针对外部

欺诈的应急处置能力，确保该行各项工作安全运营。

五、落实安全宣传教育。推动员工安全宣教常态化，加大对客户的宣传力度，各支行充分利用标语、横幅、宣传栏、折页、营业网点LED显示屏、多媒体电视、网上银行、新闻媒体报导等方式向广大客户广泛宣传防范电信网络诈骗及安全使用银行卡等安全教育，协助客户提升风险防控意识和技能，认真履行我行社会责任。

六、积极开展风险评估。为加强外部欺诈风险评估管理工作，发挥外部欺诈风险评估在识别和控制经营风险中的作用，提升全行外部欺诈风险管理水平，安全保卫部与内控合规部、风险管理部等相关部门成立风险评估小组。吕连谓

携手十五载 阳光爱(AI)随行

阳光财险 2020 年客户节全面启动

5月19日，阳光财产保险股份有限公司（以下简称“阳光财险”）客户节正式拉开帷幕。本届客户节历时71天，紧紧围绕“携手十五载、阳光爱(AI)随行”主题，以阳光“车生活”APP和“阳光财险”官方微信为互动平台，开展一系列丰富多彩的线上及线下客户回馈活动，以实际行动践行“让客户说好，一切为了客户”的阳光客户文化，打造独具特色的阳光财险客户服务品牌。

自2005年成立以来，阳光财险践行爱与责任的阳光文化，与广大客户朋友相互信任、携手同行，在共同成长和进步中共同走过了15个春秋。15年间，阳光财险以“让我们的服务成为客户选择阳光的理由”为核心，竭力为全国客户提供“线上+空中+门店”三位一体的便捷服务，使客户足不出户即可办理投保、批改、非事故道路救援等各项业务。截至目前，阳光财险分支机构已超1800余家，服务网络实现全国覆盖。累计服务客户达到1.07亿人，累计支付各类赔款超过1672亿元。

近年来，阳光财险不断加大科技与服务的融合，探索科技赋能服务的能力，重点关注

客户服务流程再造，扩大服务线上化和智能化的应用范围。2020客户节，阳光财险将面向全国新老客户创新和升级四大智能服务：一是“智能投保”，承保全流程无纸化，通过电子签名、线上支付、电子保单、电子发票等，实现坐享式“云投保”，免等待，零接触，不仅安全，更加绿色环保。二是“智能客服”，足不出户，随心随时，可通过手机端阳光“车生活”APP自主办理新车上牌、车辆信息批改、人员信息批改、电子发票转纸质等批改业务。还可通过一键连线“空中客服”在线坐席，轻松完成车辆过户批改，快捷高效，智能安心。三是“智能报案”，针对纯车损单方无人伤案件，通过智能客服机器人“小阳”帮助客户完成车险报案，整个流程无任何人工干预，体现阳光服务智能化。四是“一键赔3.0”保险理赔模式，让客户不管身在何处，只需在微信中搜索“阳光一键赔”公众号，简单验证后即可享受贴心、便捷的一对一视频理赔服务。“一键赔”专家在线全程帮助客户进行理赔，让理赔变得如此“简单”。

本届阳光财险客户节再次聚焦“AI科技赋能”，这既是

阳光财险对广大新老客户的又一次服务升级，也是公司在做大做强保险主业上的再一次开拓创新。为迎合互联网时代的快速发展，阳光财险再次通过网络渠道举办线上客户节开幕，将对客户的感恩回馈第一时间传递至千家万户。同时，在为期71天的客户节活动之中，阳光财险还将通过一系列“线下+线上”的全新活动模式，整合最具优势的资源与产品，为广大新老客户带来真诚贴心的服务体验。

在线上，阳光财险启动以“携手十五载，感恩每一刻”为主题的客户拜访活动，针对连续投保10年以上的忠诚客户，各级分支机构客服中心负责人将携带由阳光财险董事长亲笔签名的感谢信登门拜访，同时免费赠送客户一份最高保额达到1600万元的保险保障。

在线上，通过“阳光财险”官方微信和“车生活”APP，客户不仅可以享受到中奖率高达100%的超级幸运星九宫格抽奖活动，更可以优先体验一系列价格超优惠的客户节线上专属爆款产品，获得财产、意外、责任等全方位的超值保障。

2020客户节，为认真聆听客户心声，更好地为客户服务，提升客户服务的满意度，阳光

财险在开展车险产品专项NPS调研的同时，还特别在“阳光财险”官方微信和“车生活”APP开设“我要吐槽”专栏，客户可在线反馈购买产品或服务时的感受，针对客户提供的宝贵建议，公司将真正“从客户角度出发”进行持续检视和改善。同时，将聘请100名客户作为阳光财险“最佳客户体验官”，邀请其定期参加由阳光财险开展的客户服务体验监察活动，零距离与客户沟通，真正从客户视角检视自我、修正自我，真正将“一切为了客户”的服务精神落到实处。

优质的客户服务一直是阳光财险孜孜不倦的追求。“让我们的服务成为客户选择阳光的理由”已经植根于每一位阳光人的心中。客户服务无止境，客户服务工作不是作秀，是一项长期的、持续的工作。通过客户节不断的固化和优化客户服务形式与内容，让我们的服务承诺更贴心，服务更优质。阳光财险将以此次客户服务节为契机，全力实现客户服务能力再升级。”

通过本次客户节，阳光财险不仅向一路陪伴的广大客户致以最真诚的感谢，更承诺将始终坚持“让客户说好，一切为了客户”的阳光客户文化，不

断“战胜自我、创新变革”为更多的客户提供更加优质、便捷的服务，让广大客户真切感受到阳光服务的速度、温度和态度，让人们拥有更多的阳光！

阳光财险 2020 客户节 活动时间: 5月19日-7月28日

携手十五载 阳光AI随行

用心服务 用AI体验
智能投保、智能客服、智能报案、一键理赔，让阳光财险更懂你，更贴心。

携手同行 感恩回馈
在阳光财险成立15周年之际，开展老客户专享活动。

聆听心声 我要吐槽
主动聆听客户心声，征集客户宝贵意见，持续优化服务品质。

专属产品 限时特惠
限时推出客户线上专属产品，限时特惠大惊喜。

幸运抽奖 惊喜不断
超级幸运九宫格，幸运大奖等着你。

权益保护 有奖问答
普及理赔知识，提升风险防范意识。

威海市商业银行 淄博分行
WEIFU COMMERCIAL BANK ZIBO BRANCH

分行专享理财
4.50%
10000元起 期限:126天
火爆热销 欲购从速

分行营业部地址: 张店区新村西路227号理工大厦南楼1010室
财富热线: 7999988 7999923
淄川支行地址: 淄川区殿前街70号翰林世家·育才中学东50米
财富热线: 7999933 7999983